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1.    
4 4 4 4

9 9 9 9
    

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangi-

sine eşittir? 

 A) 28.38                    B) 2-8.38  

 C) 28.3-8                    D) 28.3-8 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.    Aşağıdakilerden hangisi pozitiftir? 

 A) -3-4     B) 4-3     C) -10     D) -22 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.    5-4  

İfadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 0,0016                 B) 0,016 

 C) 0,0625                D) 0,625 

 

 

4.    a = 2 ve b = -3 olmak üzere ba ifadesi aşa-

ğıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 9       B) -9      C) 
1

9
      D) 

1

9
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.    3(0,75)  

İfadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 A) 
64

27
    B) 

27

64
    C) 

27

64
     D) 

64

27
  
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6.    Aşağıdaki sayılardan hangisinin 10’un 

kuvvetleri biçimindeki çözümlenmesinde 

binde birler basamağı 2.10-3 olur?  

 A) 1,025                   B) 3,205 

C) 4,0402                   D) 5,342 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.    Aşağıdakilerden hangisi 165 ifadesine eşit 

değildir? 

 A) 324     B) 220     C) 410     D) 85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.    Aşağıdakilerden hangisi en büyüktür? 

 

A) 315     B) 97     C) 276     D) 813 

 

9.     

 

 

 

 

 

Yukarıdaki eşit kollu terazide kefenin birinde 

84 gramlık bir ağırlık vardır. Diğer kefede 

aşağıdaki ağırlıklardan hangisi olursa 84 

gramlık taraf aşağıda olur? 

 A) 215     B) 46     C) 162     D) 323 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 123 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 

eşittir? 

 A) 46 . 33                   B) 46 . 36  

 C) 26 . 33                   D) 26 . 36  
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11.  

 

 

 

 

 

Bir dikdörtgensel kilimin ayrıtları 128 ve 256 

cm dir. Bu kilimin bir yüzeyinin alanı kaç 

cm2 dir? 

 A) 213    B) 214     C) 215     D) 216 

 

 

 

 

 

 

 

12. 254.28 

Yukarıdaki işlemin sonucu kaç basamaklı 

bir sayıya eşittir? 

 A) 10      B) 9       C) 8      D) 7 

 

 

 

 

 

 

 

13. 93 . 27-1 = 3A 

 eşitliğini sağlayan A aşağıdakilerden han-

gisine eşittir? 

 A) -3      B) 0       C) 3      D) 9 

14. 
4

8

18

3
 

  Yukarıda verilen işlemin sonucu aşağıda-

kilerden hangisidir? 

 A) 28      B) 24      C) 64      D) 68 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.  

 

 

 

 

 

94 adet fidan kaç köye eşit sayıda dağıtı-

lırsa her köye 35 adet fidan düşer? 

 A) 9      B) 27      C) 81      D) 243 

 



 

 

4 

P
LA

T
O

N
 M

A
TE

M
A

Ti
K

Bu dokümanın tüm yayın hakları Platon Matematik’e aittir. Sınıf ortamında değiştirilmeden kullanılabilir. www.platonmatematik.com

16. -914 sayısı 27-2 sayısının kaç katına eşittir? 

 A) -334                      B) -3-34 

 C) 334                      D) 3-34 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.  

 

 

 

32 gün boyunca 64’er sayfa  kitap okuyan 

bir kişi 256’şar sayfalık kaç kitap okumuş 

olabilir? 

 A) 2       B) 4       C) 8       D) 16 

 

 

 

 

 

 

18. 400000 x 25000 işleminin sonucu aşağıdaki-

lerden hangisine eşittir? 

 A) 109    B) 1010   C) 1011    D) 1012 

19. 0,00045 = 450.10m 

 Eşitliğini sağlayan m sayısı aşağıdakiler-

den hangisidir? 

 A) -6      B) -5      C) 5     D) 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. Bir ton, 1000 kilograma eşittir. Buna göre 32 

ton ağırlığındaki bir iş makinesinin ağırlı-

nın kg cinsinden bilimsel gösterimi aşağı-

dakilerden hangisidir?  

 

A) 3,2.105                 B) 3,2.104  

 C) 0,32.105                D) 32.104 

 

 


